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Vakcinēšanās pret Covid-19



PĒTĪJUMA VEICĒJS SIA "Latvijas Fakti"

IZLASE
Aptaujā pēc stratificētās nejaušības principa tika iekļauti 1001 Latvijas pastāvīgais
iedzīvotājs vecumā no 15 līdz 74 gadiem.

Stratifikācijas pazīmes:

a) Ģeogrāfiskā (administratīvi teritoriālā);

b) nacionālā.

Izlase aprēķināta, balstoties uz jaunākajiem statistikas datiem par iedzīvotāju sadalījumu
Latvijas Republikas administratīvi teritoriālajās vienībās.

APTAUJAS METODE
Aptauja tika veikta ar datorizētu telefoninterviju (CATI) palīdzību, izmantojot pēc nejaušo
skaitļu principa sastādītu mobilo tālruņu numuru datu bāzi.

INTERVĒŠANAS LAIKS 10.03.2023. – 20.03.2023.
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